

जब नुशरत भरुचा

को मांजने पड़े थे बर्तन और करना पड़ा झाड़ू-पोछा!

प्यार का पंचनामा फेम ग्लैमरस एक्ट्रेस नुशरत भरुचा (Nushratt Bharucha) इन दिनों लगातार अपनी फिल्मों की शूटिंग में बिजी हैं। बीते दिनों राजकुमार राव के साथ वह फिल्म छलांग में नजर आई थीं। वहीं अब उनकी एक और फिल्म अजीब दास्तान (Ajeeb Daastaans) भी OTT पर रिलीज हो चुकी है। लेकिन क्या आप सोच सकते हैं कि इतनी व्यस्त एक्ट्रेस को झाड़ू-पोछा और बर्तन मांजने का काम करना पड़ा था। यह बात किसी और ने नहीं बल्कि खुद नुशरत ने शेयर की है।

किरदार में जान डालने के लिए की मेहतन

दरअसल नुशरत भरुचा (Nushratt Bharucha) ने फिल्म 'अजीब दास्तान (Ajeeb Daastaans)' अब तक का उनका सबसे अलग किरदार निभाया है। इसमें वह नो मेकअप और घरेलू महिला का रोल निभा रही हैं। नुशरत ने आजतक से हुई बातचीत में बताया है कि उन्होंने अपने किरदार में जान डालने के लिए खुद मेड की तरह सारे काम किए।

ऐसे रोल मिलते नहीं इस बातचीत में नुशरत ने बताया, इस तरह के रोल करना मुझे काफी पसंद है, लेकिन मुझे ऐसे रोल मिलते ही नहीं। आपको बता दूँ कि इस फिल्म में आपने जिस नुशरत को देखा वो बिना मेकअप और ग्लैमर के मैं ही हूँ। मैं इस तरह के सीरियस रोल काफी पसंद करती हूँ क्योंकि ये रोल मुझे एक एक्टर के तौर पर अपना हुनर दिखाने का मौका देते हैं।



अपने घर के झाड़ू, पोछा और बर्तन धोए

इसके आगे नुशरत ने बताया, मैं आपको सच बताऊँ तो इस रोल की तैयारी के लिए मैंने अपने घर पर ही झाड़ू, पोछा और बर्तन धोने शुरू कर दिए थे। क्योंकि मैं एक काम वाली की हालत को ठीक तरह से मेहसूस करना चाहती थी। इस फिल्म में मैंने एक काम वाली बाई मीनल का

किरदार निभाया है। इस किरदार की बोली को समझने और बोलना सीखने में मेरे को-एक्टर अभिषेक बनर्जी और डायरेक्टर राज मेहता ने मेरी मदद की है।

लॉकडाउन का दौर आया काम

नुशरत भरुचा की मानें तो इस फिल्म को अच्छे से कर पाने में लॉकडाउन का दौर बहुत काम आया। क्यों उस दौर में जब कामवालों के आने जाने पर भी पाबंदी लग गई थी तो नुशरत ने घर का सारा काम खुद ही किया।



टाइगर श्रॉफ संग मालदीव रवाना हुई गर्लफ्रेंड दिशा पाटनी एयरपोर्ट पर खुली पोल

बॉलीवुड के एक्शन हीरो टाइगर श्रॉफ (Tiger Shroff) को एक्ट्रेस दिशा पाटनी (Disha Patani) भले ही अपनी रिलेशनशिप को सबके सामने एक्सेप्ट नहीं किया है। लेकिन दोनों आए दिन अपने एक साथ स्मार्ट होते रहते हैं। सोशल मीडिया पर भी दोनों की कैमिस्ट्री साफ नजर आती है। अब ये Rumored स्टार कपल वेकेशन के लिए मालदीव के लिए रवाना हो चुका है। अब दोनों के वेकेशन प्लान का राज तब खुला जब दोनों एक ही फ्लाइट से मालदीव रवाना हुए हैं।

सोशल मीडिया पर दिखी फोटो

फिल्मों की शूटिंग रुक चुकी है, महाराष्ट्र में कोरोना के केस भी काफी तेजी से बढ़ रहे हैं ऐसे में टाइगर श्रॉफ (Tiger Shroff) और दिशा पाटनी (Disha Patani) इस समय को यादगार बनाने की ठान ली है। दोनों ने इस समय में वेकेशन के लिए मालदीव के लिए उड़ान भरी है। सेलेब्रिटी

फोटोग्राफर विरल भयानी ने इंस्टाग्राम पर दोनों की फोटो शेयर करते हुए ये जानकारी शेयर की है। देखिए फोटो...

जबर्दस्त है लुक

लुक्स की बात करें तो यहां दिशा पाटनी ट्यूब स्टाइल पिंक ब्रालेट के साथ ब्लू श्रग और रिप्ट जींस में काफी गॉजियस नजर आ रही हैं। वहीं टाइगर श्रॉफ ब्लू कलर के आउटफिट में नजर आ रहे हैं। दोनों ने कोरोना से बचाव के लिए मास्क भी लगाया हुआ है।

सोशल मीडिया पर कहीं थी ये बात

आपको याद दिला दें कि लगातार फैंस से रिलेशनशिप के बारे में पूछने पर बीते साल टाइगर ने इस बात का ऐलान किया था कि दिशा के साथ उनका कोई अफेयर नहीं है। लेकिन उनके फैंस इस बात को मानने को तैयार नहीं हैं। इसलिए तो जब भी ये दोनों साथ दिखते हैं तो इनकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर छा जाती हैं।

मलाइका अरोड़ा ने बेडरूम से शेयर की अपनी Sensational PIC, नाइट ड्रेस में गिराई बिजलियां



मलाइका अरोड़ा (Malaika Arora) एक ऐसी सेलेब हैं जो आए दिन सुर्खियों में बनी रहती हैं। मलाइका अपनी फिटनेस और हॉट अंदाज के लिए जानी जाती हैं। एक्ट्रेस ने एक बार फिर इंस्टाग्राम पर अपनी एक तस्वीर से आग लगा दी है।

मलाइका की फोटो

47 साल की मलाइका (Malaika Arora Fitness) ने जिस तरह से अपने आपको फिट रखा है, वह वाकई काबिल-ए-तारीफ है। अब एक बार फिर उनका बॉल्ड अंदाज लोगों को दीवाना बना रहा है। हाल में मलाइका (Malaika Arora Image) ने अपनी एक ऐसी तस्वीर पोस्ट की जिसमें लोग उनका यह अंदाज भी देखते रह गए।

बेडरूम से शेयर की फोटो

मलाइका (Malaika Arora Insta Story) ने हाल ही में अपनी इंस्टा स्टोरी पर बेहद बॉल्ड फोटो शेयर की है। इसमें मलाइका को नाइट ड्रेस पहने हुए देखा जा रहा है। इसके साथ उन्होंने कैप्शन में लिखा, घर पे रही।

कुंभ मेले को लेकर किया था पोस्ट

मलाइका (Malaika Arora Social Media) को इस स्टोरी को फैंस खूब देख रहे हैं। इससे पहले मलाइका अरोड़ा ने हाल ही में अपनी इंस्टा स्टोरी पर एक और तस्वीर शेयर की थी, जिसमें लोगों की काफी भीड़ दिखाई दे रही थी। मलाइका अरोड़ा ने हरिद्वार (उत्तराखंड) में जारी कुंभ मेले में श्रद्धालुओं की भीड़ की तस्वीर इंस्टाग्राम स्टोरी में शेयर कर आलोचना की थी।

महाराष्ट्र में लगा है लॉकडाउन

आपको बता दें, देश में कोरोना मरीजों की संख्या काफी तेजी से बढ़ रही है। इसको लेकर सभी राज्य की सरकारें अलर्ट पर हैं। हर जगह इससे बचाव के लिए नाइट कर्फ्यू लगाया गया है। वहीं, महाराष्ट्र में 15 दिनों के लिए लॉकडाउन जैसी पाबंदियां लागू हैं। ऐसे में सभी लोग अपने-अपने घरों में कैद हैं।

कैटरीना कैफ का डीप नेक आउटफिट देख परेशान हुए सलमान खान, सबके सामने कहा- ड्रेस ठीक करो

बॉलीवुड एक्ट्रेस कैटरीना कैफ (Katrina Kaif) और सलमान खान (Salman Khan) जब भी साथ आते हैं तो कोई ना कोई वीडियो वायरल होने ही लगता है। इनकी जोड़ी को जनता बहुत पसंद करती है। हाल ही में सलमान और कैटरीना का एक पुराना वीडियो वायरल हो रहा है।



सलमान खानबॉलीवुड के दबंग खान यानी सलमान खान (Salman Khan) की जोड़ी कैटरीना कैफ (Katrina Kaif) के साथ खूब पसंद की जाती है। सलमान अक्सर कैटरीना पर प्यार लुटाते नजर आते हैं। हाल ही में सलमान और कैटरीना का एक पुराना वीडियो वायरल हो रहा है। जिसमें सलमान, कैटरीना को ड्रेस ठीक करने के लिए कह रहे हैं।

कैटरीना कैफ की ड्रेस देख असहज हुए सलमान कैटरीना कैफ (Katrina Kaif) को लेकर सलमान (Salman Khan) अक्सर पजेसिव रहते हैं और ये बात उनके वीडियो से साफ पता चलती है। इन दिनों सलमान खान का एक पुराना वीडियो वायरल हो रहा है जिसमें कैटरीना की डीप नेक ड्रेस देखकर सलमान थोड़े असहज हो गए और एक्ट्रेस को ड्रेस ठीक करने की सलाह दे डाली।

2017 का है वीडियो

यह वीडियो साल 2017 का है। कैटरीना और सलमान IIFA अवॉर्ड्स की प्रेस कॉन्फ्रेंस में पहुंचे थे। सलमान (Salman Khan) ने ब्लैक कलर का सूट पहना हुआ था। वहीं, कैटरीना (Katrina Kaif) ने ऑरेंज स्ट्राइप ड्रेस पहनी हुई थी। इस ड्रेस का नेक काफी डीप था, जिसे लेकर सलमान को आपत्ति थी।

इस फिल्म में दोनों आएंगे नजर

आपको बता दें, सलमान और कैटरीना (Salman And Katrina) जल्द ही टाइगर 3 (Tiger x) में साथ नजर आएंगे। फिल्म की शूटिंग शुरू हो गई थी लेकिन कोरोना के चलते अभी शूटिंग रोक दी गई है। कैटरीना कैफ हाल ही में कोरोना पॉजिटिव पाई गई थीं, लेकिन अब उनकी रिपोर्ट निगेटिव आ गई है।

